

<b>خبر</b>
------------

نماینده مردم گیلان در مجلس خبرگان رهبری:

## مسئولی که دغدغه ارتقاء استان گیلان را ندارد قطعاً خائن است

**گیلان امروز**– نماینده مردم گیلان در مجلس خبرگان رهبری مهمترین دغدغه مقام معظم رهبری در گیلان را ارتقاء این استان دانست و گفت: اگر مسئولی این دغدغه را نداشته باشد قطعاً خائن است.

آیت‌الله رضا رضانی در یادواره سرداران و ۲۶۰ شهید گیلایی عملیات بیت‌المقدس در گلزار شهدای رشت اظهار داشت: خرمشهر را خدا آزاد کرد یعنی آنکه قدرت الهی باعث پیروزی رزمندگان اسلام شد.

نماینده مردم گیلان در مجلس خبرگان رهبری، مطالعه مکتب شهدا را ضروری دانست و گفت: طبق آیات قرآن، مکتب شهدا همان مکتب حقی است که انسان را وادار می‌کند در برابر گردنکشان و مشرکان بایستد.

وی تصریح کرد: طبق آیات شریف قرآن مومن کسی است که در برابر مومنان مهربان و در مقابل کفر و ظالمان خشن باشد و پیامبر(ص) و شهدای ما نیز به تبعیت از آیات الهی اینگونه بودند.

رضانی مکتب شهدا را الهام گرفته از کلام الهی دانست و خاطر نشان کرد: مکتب شهدا اهل انزوا نیست و در مقابل زر و زور کرنش نمی‌کند، لذا جامعه بشر امروزه برای از بین بردن ظلم نیازمند چنین دیدگاهی است.

وی افزود: همانطور که امام خمینی(ره) درباره نابودی مارکسیست پیش بینی کرده بودند، رهبر معظم انقلاب نیز در سخنان خود درباره نابودی لیبرال دموکراسی خبر می‌دهند زیرا این مکتب نیز پاسخگوی نیاز امروزه بشر نیست.

نماینده مردم گیلان در مجلس خبرگان رهبری با اشاره به افزایش روز افزون جمعیت مسلمانان در جهان تاکید کرد: مستکبران دنیا از افزایش جمعیت مسلمانان هراس دارند و تلاش می‌کنند اسلام نابود شود اما اراده الهی خلاف خواسته آنها است.

رضانی با انتقاد از گسترش اسلام لیبرالی در برخی کشورهای اروپایی اظهار داشت: در قرآن هم بر عبادت و هم بر ایستادگی مقابل ظالمان تاکید شده است و مسلمان وظیفه دارد در مقابل کسانی که قصد استعمار مردم را دارند، بایستد.

نماینده مردم گیلان در مجلس خبرگان رهبری گفت: اگر ایران دارای قدرت نظامی و علمی نبود، آمریکا و اروپا حاضر نبودند با ما مذاکره کنند زیرا تنها کشور مسلمانی که کشورهای غربی را وادار به مذاکره کرد، جمهوری اسلامی بود.

رضانی فهم دقیق امام خمینی(ره) از اسلام را عامل اصلی به وجود آمدن جمهوری اسلامی دانست و خاطر نشان کرد: در ایران مدل حکومت‌داری جدیدی در جریان است که الگوی سایر مسلمانان نیز قرار گرفته است.

عضو مجلس خبرگان رهبری از نمایندگان و قوا خواست تا در تصویب قوانین خود اسلام را مدنظر قرار دهند و افزود: اگر می‌خواهیم تحولی در آموزش و پرورش به وجود آوریم، بایستی آموزه‌های دینی را درنظر بگیریم.

وی شرط موفقیت در گام دوم انقلاب را روی آوردن به مدیریت انقلابی و جهادی دانست و ابراز داشت: اگر می‌خواهیم در گام دوم انقلاب به موفقیت‌های بیشتر دست یابیم باید در کنار عقلانیت و معنویت به مدیریت انقلابی و جهادی نیز توجه کنیم.

نماینده مردم گیلان در مجلس خبرگان رهبری با اشاره به ظرفیت‌های بی‌نظیر موجود در استان گیلان خاطر نشان کرد: همه مسئولان استان گیلان باید بدانند که دغدغه اصلی مقام معظم رهبری، ارتقاء استان گیلان است و اگر مسئولی این دغدغه را نداشته باشد، قطعاً خائن است.

<div><span>●</span><span>●</span><span>●</span><span>●</span><span>●</span></div>
---

### علی صوفی:

## اظهارات روحانی برای «اختیار ویژه» توجیه ضعف‌های خودش است

**گیلان امروز**– علی صوفی، فعال سیاسی اصلاح‌طلب، گفت: اختیارات وسیع خود می‌تواند مشکل‌ساز باشد و بدعتی جدید ایجاد کند که گروه‌های فراقانونی در کشور تشکیل شود و هر تصمیمی خواستند بگیرند.

به گزارش اعتمادآنلاین، علی صوفی، وزیر تعاون دولت اصلاحات، در واکنش به صحبت‌های اخیر حسن روحانی، درباره محدود بودن اختیارات رئیس‌جمهوری، گفت: روحانی از اختیاراتی که قانون در اختیارش گذاشته استفاده نمی‌کند و اراده‌ای برای استفاده از همین اختیارات هم ندارد.

این فعال سیاسی اصلاح‌طلب با انتقاد از عملکرد رئیس‌جمهوری عنوان کرد: کسی از افزایش اختیارات سخن می‌گوید که از اختیارات فعلی خود استفاده کرده باشد. این حرف‌ها از سوی کسی پذیرفته است که عملکرد قابل قبولی در عرصه اختیارات موجود داشته باشد، بعد بگوید من در برخی موضوع‌ها به بن‌بست خوردم که اگر اختیارات بیشتری داشته باشم، می‌توانم خدمات بیشتری ارائه دهم.

صوفی در ادامه افزود: الان دولت آقای روحانی به ضعف متهم، و دولت فشلی است. ایشان نتوانسته از اختیارات موجود استفاده کند یا اصلاً اراده استفاده از این اختیارات را ندارد و در حال حاضر هم دارد وقت‌کشی می‌کند. آقای روحانی روزمرگی می‌کند تا این چهار سال را بگذراند، این در حالی است که کشور کاملاً دست‌خوش تهدیدات خارجی جدی، از تحریم‌ها گرفته تا حمله نظامی، است و از سوی دیگر معیشت مردم به شدت افت کرده و گرانی بیداد می‌کند، اما متأسفانه هیچ حرکتی از طرف دولت دیده نمی‌شود.

او با بیان اینکه روحانی دولتش را رها کرده، گفت: تنها استفاده‌ای که آقای روحانی از دولت می‌کند برای خشن‌شان، حزب اعتدال و توسعه است؛ فرصت‌هایی در اختیار افراد خود قرار می‌دهند و به زعم خود، کادرسازی می‌کنند. این فعال سیاسی اصلاح‌طلب تاکید کرد: درخواست افزایش اختیارات وقتی پذیرفته است که ما ببینیم دولت مصمم، باراده و فعال در همه زمینه‌ها عمل کرده و حالا اختیارات بیشتر می‌خواهد؛ اما الان وضعیت دولت کاملاً برعکس است. برای همین است که زمزمه‌هایی مبنی بر استعفای آقای روحانی شنیده می‌شود، چون اداره این روند نه تنها به نفع خودشان که به نفع کشور هم نیست.

## {گیلان زمین}

فرمانده نادجا در انزلی:

# حفظ وحدت و توجه به تدابیر رهبری کلید موفقیت است

**گیلان امروز**– فرمانده نیروی دریایی راهبردی ارتش جمهوری اسلامی ایران گفت: حفظ وحدت کلمه و توجه به تدابیر رهبری در عرصه کنونی و فضای امنیتی پیچیده امروز، کلید موفقیت است.

دریادار حسین خانزادی در مراسم انس با قرآن در ناوگان شمال در انزلی اظهار کرد: با نگاهی به فضای پیچیده امنیتی امروز می بینیم در روزهایی که دشمن با تمامی ابزارهای مادی خود در اطراف مرزهای جمهوری اسلامی صف کشیده، رهبر معظم انقلاب با قاطعیت می فرماید جنگ نمی شود و این امر بیانگر اشراف رهبری به میزان بازدارندگی جمهوری اسلامی در برابر دشمنان است که در پیشانی این بازدارندگی، نیروهای مسلح جمهوری اسلامی قرار گرفته اند. وی افزود: آنچه که به عنوان بازدارندگی باید در میدان عمل در دریا در برابر گسترش دشمنان قدرتمندانه به نمایش گذاشته شود، حفظ آمادگی بیش از پیش نیروی دریایی راهبردی ارتش و نمایش قدرت ایران اسلامی در عرصه دریاست که ناوگان جنوب به خوبی در حال اجرای این وظیفه است.

دریادار خانزادی با اشاره به استقرار تجهیزات نظامی دشمنان در شمال اقیانوس هند تاکید کرد: همه این تجهیزات مختلف، ابزار های چشم پر کن مادی هستند که دشمنان با به نمایش درآوردن آنها، سعی در ایجاد رعب و وحشت دارند.

**فرمانده سپاه قدس گیلان:**

## سپاه با تشکیل قرارگاه امنیت غذایی در تامین ۶ کالای اساسی کشور خودکفا شد

**گیلان امروز**– فرمانده سپاه قدس گیلان گفت: پیرو دستور رهبر معظم انقلاب، سپاه با کمک دولت و با تشکیل قرارگاه امنیت غذایی در تامین ۶ کالای اساسی کشور به خودکفایی رسید. سردار پاسدار محمد عبدالله‌پور در سخنرانی پیش از خطبه‌های نماز جمعه رشت اظهار داشت: یاد همه شهدا به‌ویژه شهدای عملیات الی بیت‌المقدس را که باعث آرامش و امنیت کشور شدند و با ایثار خود اسلام‌را در جهان گسترش دادند گرامی می‌داریم. فرمانده سپاه قدس استان گیلان تصریح کرد: خرمشهر در طی دو قرن اخیر ۴ بار توسط دشمنان این ملت تصرف شد که هر بار برای آزادی آن مجبور به باج دادن شدیم اما در دوران دفاع مقدس با رشادت رزمندگان اسلام توانستیم با صلابت آن را پس بگیریم.

وی با بیان اینکه عراق در عملیات الی بیت‌المقدس ۱۶ هزار کشته و زخمی داشت بیان کرد: در این عملیات رزمندگان ما تا آخرین لحظه مقاومت کردند

و با تحمل همه سختی‌ها و مشکلات و شرایط بسیار سخت توانستند بیش از ۱۹ هزار سرباز عراقی را به اسارت بگیرند. سردار عبدالله‌پور خاطر نشان کرد: دولت فرانسه به صدام گفته بود که هیچ واحد نظامی نمی‌تواند خرمشهر را فتح کند و کشورهای غربی طوری برنامه‌ریزی کرده بودند که هیچ چتربازی نتواند در خرمشهر پیاده شود اما رزمندگان ما توانستند از همه این موانع عبور کرده و موفق شوند.

فرمانده سپاه قدس استان گیلان با اشاره به خاطره یکی از فرماندهان عراقی تصریح کرد: او در خاطرات خود ایرانی‌ها را با صلابت و مقاوم معرفی می‌کند که در سخت‌ترین شرایط با سرعت بالا و توانمندی بی نظیر خود خرمشهر را فتح کردند.

سردار عبدالله‌پور خاطر نشان کرد: ما در عملیات الی بیت‌المقدس ۲۶ هزار شهید و ۲۴ هزار جانباز داشتیم که سخت‌ترین شرایط پای دفاع از کشور ایستادند و ما امروز وظیفه داریم که از مقاومت، صلابت و ایمان آنان درس بگیریم و مشکلات کشور را حل کنیم.

فرمانده سپاه قدس استان گیلان با بیان اینکه تعداد رزمندگان حاضر در عملیات

## انتقاد امام جمعه انزلی به اجرای پروژه بایوجمی در تالاب انزلی

**گیلان امروز**– امام جمعه شهرستان انزلی در خطبه های این هفته نماز جمعه به اجرای مخفیانه پروژه بایوجمی در تالاب انزلی انتقاد کرد.

حجت الاسلام سید عبدالجواد شمس الدین اظهار داشت: مسئولان محترم به این سوالات باید پاسخ دقیق و روشن دهند که اگر پروژه بایوجمی کار درستی بود چرا مخفیانه آن را آغاز کردید؟

وی خاطر نشان کرد: چرا طرح یکهزار میلیاردی شما تا این حد مبهم است؟ چرا نام مسئولانی که پشت این پروژه هستند هیچگاه فاش نشده است ؟ چرا برای مردم توضیح نمی دهید که چه افرادی یا چه اهدافی پشت این پروژه هستند؟

وی افزود: چرا با همین پول تصفیه خانه فاضلاب نمی سازید ؟ چرا برای بیت المال هزینه اضافی می تراشید؟ چرا نمی گذارید مخالفان این طرح رسماً نظر خودشان را اعلام کنند ؟ چرا به مخالفان پاسخ قانع کننده نمی دهید؟

حجت الاسلام شمس الدین متذکر شد: مسئولان شهرستان انزلی اعم از فرماندار محترم ، نماینده محترم، شورای اسلامی شهر انزلی باید رسماً اعلام کنند موافق این پروژه اند یا مخالف آن هستند؟

خطیب جمعه انزلی از صدا و سیمای گیلان خواست با برگزاری میزگردهای تخصصی در خصوص پروژه بایوجمی و سد لاسک مردم را در جریان دقیق این پروژه قرار دهند.

فرمانده نیروی دریایی ارتش کشورمان به ابلاغ بیانیه گام دوم انقلاب از سوی مقام معظم رهبری اشاره و اضافه کرد: ایجاد تمدن اسلامی مهمترین موضوع گام دوم انقلاب است که به تاکید رهبری باید به دست جوانان این مرز و بوم تحقق یافته و این امر بیانگر ایجاد فضای اعتماد به جوانان برای تحقق این گام است.

وی با اشاره به اینکه نادجا امروز جوان ترین نیرو در مجموعه نیروهای مسلح است، افزود: پرسنل جوان نیروی دریایی باید قدر این لباس را بدانند چون تکلیف بزرگی را در گام دوم انقلاب برعهده گرفته اند.

فرمانده نیروی دریایی ارتش با اشاره به اهمیت حضور در مجالس انس با قرآن تصریح کرد: انس با قرآن کریم باید در رفتار ، گفتار و کردار ما تاثیر گذار بوده و انتظار می رود پرسنل نیروی دریایی در خودشان مهارت ها و ارزش هایی را پرورش دهند که برای عهده دار شدن مسئولیت در عرصه های خطیر و مهم گام دوم انقلاب، آنان را آماده سازد. دریادار خانزادی با تاکید بر ضرورت عمل به آموزه های قرآن گفت: جمهوری اسلامی ایران به عنوان یک نظام الگو در منطقه و مجموع نیروهای مسلح نیز به عنوان نیروهای این نظام الگو ، باید با رفتار ، کردار و گفتار متاثر از آموزه های دینی، طلایه دار نظام مقدس جمهوری اسلامی در عرصه دریا و مظهر اقتدار باشند.

**فرمانده سپاه قدس گیلان:**

## سپاه با تکلیف ۶ کالای اساسی کشور خودکفا شد

بیت‌المقدس نصف جمعیت کشور لبنان بود افزود: افراد حاضر در این عملیات مجاهدانی بودند که با تبعیت از ولی‌فقیه و با تحمل همه مشکلات توانستند از انقلاب و کشور دفاع کنند. وی با اشاره به طراحی‌های دشمن علیه انقلاب اسلامی اظهار داشت: دشمن با گرفتن اطلاعات از نفوذی‌های خود در داخل کشور اجازه ورود کالا مثل دارو و قطعات هواپیما را به داخل نمی‌دهد و اروپایی‌ها نیز در این جنایات با آمریکا شریک هستند.

سردار عبدالله‌پور سلاح مناسب برای مقابله با تحریم دشمنان را اقتصاد مقاومتی دانست و خاطر نشان کرد: برخی مدیران کشور غرب‌گرا و ترسو هستند و از این رونمی‌توانند از پس حل مشکلات برآیند، لذا بایستی با میدان دادن به جوانان انقلابی کشور را در مسیر درستی قرار دهیم.

فرمانده سپاه قدس گیلان با بیان اینکه هر کشوری که سوخت و انرژی دارد شکست نمی‌خورد گفت:

کشور ما در زمینه تامین سوخت و انرژی مورد نیاز خود مشکلی ندارد و ما توانستیم پیرو دستور رهبر معظم انقلاب با کمک دولت و با تشکیل قرارگاه امنیت غذایی در تامین ۶ کالای اساسی کشور به خودکفایی برسیم.

وی ایجاد تردید، یاس، دوقطبی سازی و خسته کردن مردم را از جمله برنامه‌های دشمن برای تضعیف اراده ملت دانست و تصریح کرد: دشمن در این زمینه نیز نمی‌تواند موفق شود زیرا با وجود تبلیغات گسترده، سال گذشته ۲ میلیون جوان در مراسم اربعین حاضر شدند و با آرزمان‌های اسلامی تجدید عهد کردند. سردار عبدالله‌پور با اشاره به نقشه دشمنان در مذاکره با ایران تاکید کرد: برجام با وجود تمام ایرادات و ضررهایی که برای کشور داشت باعث شد که همه بفرهمند اعتماد کردن به سران اروپایی و آمریکایی چیزی جز ضرر و زیان در پی نخواهد داشت. فرمانده سپاه قدس استان گیلان خاطر نشان کرد: وظیفه ما این است که به دنبال تحقق اقتصاد مقاومتی باشیم و تولید و اشتغال را رونق دهیم و همچنین با پیروی از فرمایشات رهبر معظم انقلاب به اهدافی که در پی آن هستیم، برسیم.

## انتقاد امام جمعه انزلی به اجرای پروژه بایوجمی در تالاب انزلی

وی با طرح این سؤال که مسئول این پروژه میلیاردی کیست افزود:اگر این پروژه میلیاردی شکست خورد چه کسی پاسخگو خواهد بود؟ برخی ها پاسپورت ها را در جیب دارند و تا اتفاقی می افتد به بهانه بیماری به خارج می روند، آیا می خواهید باز هم نظام را مقصر جلوه دهید؟

نماینده ولی فقیه با بیان این که در این گیر و دار رئیس محیط زیست شهرستان را که به حق جلو تخلفات افراد ذی نفوذ را گرفته و بارها و بارها تمام قد جلو متخلفان ایستاده است عزل می کنند تصریح کرد: آن مسئول محترم که می گوید من تحت فشار هستم، نام برد و بگوید تحت فشار چه فردی است ؟ چرا نیروهای کارآمد را ذیح اهداف سیاسی خود می کنید؟ وی با تاکید بر این که حفاظت محیط زیست گیلان به فردی شجاع و کارآمد نیاز دارد افزود: مسئول محترم اداره کل حفاظت محیط زیست گیلان به فردی شجاع و کارآمد نیاز بایستند بگذارند و برود و دنیا و آخرت خود را خراب نکنند.

خطیب جمعه انزلی در خاتمه متذکر شد: اگر تغییر رئیس اداره محیط زیست در انزلی انجام شود، من به شدت پیگیری خواهم کرد و پشت پرده این موضوعات و تخلفات را با تمام جزئیات با مردم در میان خواهیم گذاشت.

اجرای پروژه بایوجمی در تالاب انزلی دلایل شفاف نبودن و نامشخص بودن اثرات آن مورد انتقاد بسیاری از کارشناسان و کشتگران اجتماعی و محیط زیستی قرار گرفته است.

### استاندار گیلان:

## مهاجرت بی ضابطه به بهره‌برداری از فرصت‌های گیلان آسیب می‌زند

وی تصریح کرد: برگزاری جشنواره‌ها در مسیر اجرای طرح گیلان ۲۰۲۰ می‌تواند موثر باشد اما کافی نیست و باید اهداف بلندمدت را در نظر بگیریم.

سالاری با بیان اینکه دستگاه‌های دولتی باید پشتیبانی امیر اجرایی را انجام دهند، گفت: برگزاری جشنواره‌های محور محصولات تولیدی گیلان از قبیل چای، برنج، ابریشم، زیتون باید به صورت خودگردان، بدون کمترین اتکاء به اعتبارات دولتی و با محوریت فعالان آن حوزه باشد. وی با با بیان اینکه زیرساخت‌های بخش خصوصی برای استقبال و میزبانی از گردشگران باید افزایش یابد، افزود: جشنواره‌ها ابزاری برای انتقال پیام به جامعه مخاطبان محسوب می‌شوند که علاوه بر درآمدزایی برای مردم گیلان باید از اهداف تعیین شده پشتیبانی کنند. وی با اشاره به اینکه برگزاری جشنواره‌ها در راستای احیاء فرهنگ، سنن و آداب گیلان توسط متولیان آن بخش انجام می‌شود، بر شناسایی سرمایه‌گذاران خوش ذوق و افراد مستعد در حاشیه برگزاری جشنواره‌ها تاکید کرد.

سالاری بر ضرورت اقدام‌های موثر در بخش گردشگری تاکید و تصریح کرد: در حوزه گردشگری دریایی و آبی نیز با استفاده از سازه‌های شناور در آب‌بندان‌ها و شناگاه‌ها می‌توان خدمات مطلوب و اشتغالزایی را فراهم کرد.

وی همچنین استفاده از فضاهای موجود در زیرساخت‌های مختلف همچون برگزاری جشنواره‌های بومی و محلی، خودروهای بدون راننده و نیز آموزش‌های مورد نیاز برای دست‌اندرکاران باید فعال کنیم. طرح سال ۲۰۲۰؛ سال دیدار از گیلان با هدف اجرای برنامه‌ها و جشنواره‌هایی برای رونق حضور گردشگران داخلی و خارجی از گیلان دنبال می‌شود که مورد استقبال فعالان بخش گردشگری قرار گرفته است.

ستاد اجرایی گیلان ۲۰۲۰ در پژوهشکده گیلان‌شناسی استان با پنج کمیته اصلی شامل آموزش، تبلیغات و اطلاع رسانی، اقتصاد و بازاریابی، پژوهش و معرفی جاذبه های گردشگری، امور بین الملل و جذب گردشگران خارجی و ۱۶ ستاد شهرستانی تشکیل شده است. گیلان با مواهب طبیعی و چشم اندازهای بی بدیل سالانه با افزون بر ۳۰ میلیون گردشگر، جزو پنج مقصد اول گردشگری کشور است.

<b>خبرها</b>
--------------

امام جمعه رشت:

### غفلت مجلس در تصویب

### قوانین کارآمد عامل بروز

### فساد اداری و اقتصادی است

**گیلان امروز**– امام جمعه رشت، بروز فساده‌ها و اختلاس‌ها و لجام‌گسیختگی‌های اداری و اقتصادی طی سال‌های اخیر را نتیجه غفلت مجلس در تصویب قوانین کارآمد دانست و یادآور شد: مشکلات ناشی از نابسامانی‌های اقتصادی متوجه مردم است. آیت‌الله رسول فلاحتی در خطبه‌های نماز جمعه شهر رشت، ضمن گرامیداشت حماسه غرور‌آفرین سوم خرداد و ایثار و فداکاری رزمندگان اسلام در بازپس‌گیری خرمشهر، اظهار کرد: ملت مقاوم و سرافراز ایران با دستن خالی دشمن تا بن دندان مسلح را از خاک کشور بیرون کردند.

وی با اشاره به فرارسیدن لیلای پرفضیلت قدر و تقارن این شب‌ها با ایام شهادت حضرت امیرالمومنین علی(ع)، یادآور شد: باید از فرصت ماه مبارک رمضان استفاده کنیم و آموزه‌های علوی به ویژه ظلم‌ستیزی و مبارزه با ستمگران را در جامعه جاری و ساری سازیم.

نماینده ولی فقیه در گیلان با بیان اینکه امروز امپراطوری رسانه‌ای غرب از همه ابزارها برای به زانو در آوردن ملت ایران استفاده می‌کند، گفت: سه جبهه غربی، عربی و عبری فعالیت‌های تبلیغاتی گسترده‌ای را علیه نظام به راه انداخته‌اند و عرصه‌های اقتصادی و سیاسی و فرهنگی و رسانه‌ای را علیه ایران متحد کرده‌اند.

امام جمعه رشت فضای مجازی را در خدمت سهیونسیسم جهانی برای ضربه زدن به جمهوری اسلامی دانست و متذکر شد: امروز دشمنان اسلام و انقلاب می‌خواهند به واسطه ترویج سبک زندگی غربی به تدین مردم ما خدشه وارد کنند و جوانان را از فرهنگ اهل بیت(ع) دور سازند.

وی فاصله گرفتن از ارزش‌های ملی و مذهبی را موجب پوچی و بی‌هویتی دانست و تصریح کرد: انسانی که با باورها و اعتقادات دینی و فرهنگ بومی خود رابطه نداشته باشد خیلی زود فریب دشمن را می‌خورد و تسلیم می‌شود.

آیت‌الله فلاحتی با بیان اینکه خداوند یاری‌دهندگان دیدش را یاری می‌کند، گفت: چهل سال است که از عمر با برکت انقلاب اسلامی می‌گذرد و هر روز شاهد لطف و عنایت خداوند به این کشور و نظام بودیم. بی‌تردید حضور مردم انقلابی، فهیم، آگاه و بصیر در همه صحنه‌های دفاع از اسلام و انقلاب و ولایت و خون شهیدان روز به روز بر عزت و اقتدار نظام می‌افزاید.

وی فرمایشات داهیبانه مقام معظم رهبری را

راهنمای امروز و فردای کشور دانست و اظهار

کرد: امروز رهبر انقلاب بر استفاده از جوانان مومن

و متعهد و انقلابی در مسئولیت‌ها تاکید دارند، زیرا

متأسفانه شاهد هستیم برخی از مسئولان شایستگی

مسئولیت را ندارند و با اشرافی‌گری بین خود و مردم

فاصله ایجاد کرده‌اند.

این کارشناس دینی ساده‌زیستی و دوری از اشرافیت

را یکی از آموزه‌های علوی به ویژه برای مسئولان نظام

اسلامی دانست و تاکید کرد: مسئولان باید عدالت

علی(ع) را سرلوحه خود قرار دهند و نسبت به فساد

مماشات نکنند و تحت تاثیر افراد فاسد قرار نگیرند،

زیرا فساد ارزش‌های نظام اسلامی را از بین می‌برد.

امام جمعه رشت خواستار تصویب قوانین مبتنی بر

اسلام توسط مجلس شورای اسلامی شد؛ نه قوانین

با رنگ و بوی غربی و بیان کرد: مجلس شورای

اسلامی عصاره نظام و ملت اسلامی است و قوانین

غربی مشکلات جامعه ما را حل نمی‌کند، اما رهبر

انقلاب نسبت به تصویب برخی از قوانین که رابطه‌ای

با نظام اسلامی ندارد، گله‌مند هستند.

وی بروز فساده‌ها و اختلاس‌ها و لجام‌گسیختگی‌های

اداری و اقتصادی طی سال‌های اخیر را نتیجه

کوتاهی و غفلت مجلس در تصویب قوانین کارآمد

دانست و یادآور شد: مشکلات ناشی از نابسامانی‌های

اقتصادی متوجه مردم است، در حالی که بسیاری از

مفاسد اقتصادی جای خوب و راحتی در زلفان دارند

لذا ضرورت برخورد قاطع و سریع با دانه‌درشت‌ها

احساس می‌شود.

آیت‌الله فلاحتی با اشاره به پرداخت وام‌های میلیاردی

به برخی از افراد و عدم بازپرداخت این وام‌ها، عنوان

کرد: بسیاری از مشکلات موجود در کشور به خاطر

عدم نظارت و سوءمدیریت و قانونگذاری ناکارآمد و

اجرای نادرست قوانین است لذا مسئولان اراده لازم

را جهت رفع مشکلات پیدا کنند.

وی با بیان اینکه خداوند همواره توبه انسان از

گناهان را می‌پذیرد، عنوان کرد: انسان توبه‌کار غرور

و تکبر را از وجود خود دور می‌کند و به سوی خداوند

باز می‌گردد لذا اسلام جایگاه ویژه‌ای برای توبه قائل

است و در قرآن سخن از توبه و بخشش خداوند

به میان آمده است. نماینده ولی فقیه در گیلان

با بیان اینکه انسان توبه‌کار باید در مقام جبران

گناهان گذشته برآید، گفت: نادانی و جهالت منشا

همه خطاها و گناهان است و لذا جامعه اسلامی باید

نسبت به آثار و تبعات منفی گناه و منکر علم پیدا

کند تا راه درست را از نادرست تشخیص دهد.

وی با تاکید بر لزوم توبه بهموقع و همراه با خلوص،

خاطر نشان کرد: انسانی که از روی جهل مرتکب گناه

می‌شود باید به زودی توبه کند تا خدا گناهش را

بخشید لذا توبه در زمان جوانی سفارش شده و اگر

انسان در زمان پیری به فکر توبه باشد، شایسته نیست.